
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг висвітлення діяльності Южненської міської 

ради Одеського району Одеської області та її виконавчих органів друкованими засобами масової 
інформації, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі – 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Виконавчий комітет Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 65481, Одеська 
область, Одеський район, м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, категорія замовника - 
юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади . 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги 

висвітлення діяльності Южненської міської ради Одеського району Одеської області та її виконавчих 

органів друкованими засобами масової інформації за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»:  

– 79820000-8 – Послуги, пов’язані з друком. 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями  

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-01-24-008770-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

270 000,00 грн.(двісті сымдесят тисяч гривень 00 копійок)  

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 No275, якою передбачені 
методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 

аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі 

інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від 
виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на 

ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів 
іноземних валют). 

Відповідно до вказаної методики розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння 

ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Послуги, що міститься у 
мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі каталогів з переліком Послуг на сайтах виробників. 

Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічних Послуг через офіційний портал 

оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro». Також враховувався Річний план 

закупівель на 2024 рік та кошторис на 2024 рік. 

Обсяг надання послуг є орієнтовним, визначений на підставі аналізу фактичного використання 

аналогічних послуг у минулому році і становить 45 000 см2 друкованої площі.   

 

 

Розмір бюджетного призначення: 270 000,00 грн згідно з потребою на 2024 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з 

дати підписання Договору по 31.12.2024 року.  



Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб Южненської 
міської ради Одеського району Одеської області та її виконавчих органів 

Послуги  висвітлення діяльності Южненської міської ради Одеського району Одеської 

області та її виконавчих органів друкованими засобами масової інформації мають відповідати 

положенням Закону України «Про медіа», інших актів чинного законодавства України. 

Поширення інформації про діяльність Южненської міської ради Одеського району 

Одеської області та її виконавчих органів, як органу місцевого самоврядування, дійснюється 

державною мовою. 

Послуг зі створення і розміщення інформації щодо висвітлення діяльності Южненської 

міської ради Одеського району Одеської області та її виконавчих органів друкованими 

засобами масової інформації (далі-ЗМІ) мають відповідати наступним критеріям: 

- сфера розповсюдження: Южненська міська територіальна громада Одеського району 

Одеської області; 

- державна реєстрація: місцева реєстрація друкованого засобу масової інформації; 

- мова видання: українська; 

-кількість екземплярів, що розповсюджуються на території Южненської міської 

територіальної громади: не менше 1000 екземплярів; 

- періодичність видання: не менше 1 разу на тиждень; 

- номера сторінок видання, на яких будуть розміщуватись матеріали: на 1-4 сторінках; 

- спосіб розповсюдження: за передплатою  та/або у роздріб; 

- спрямування газети: суспільно-політичне та/або інформаційне. 

Послуги надаються відповідно до заявок Замовника. Замовник надає Виконавцю матеріали 

для публікації за наявною потребою. 

 Висвітлення діяльності Южненської міської ради Одеського району Одеської області та її 

виконавчих органів, як органу місцевого самоврядування через друковані ЗМІ включає: 

- опублікування офіційних нормативно-правових актів відповідно до Закону; 

- оприлюднення інших документів міської ради, виконавчого комітету, міського голови, 

згідно з чинним законодавством; 

- поширення офіційних повідомлень, роз’яснень, звернень, оголошень Замовника; 

- збирання, створення та поширення інформації про важливі суспільно-політичні та 

культурні події у громаді за участі представників Южненської міської ради Одеського району 

Одеської області та її виконавчих органів, інших матеріалів; 

- публікування інформації про діяльність депутатів міської ради та інше. 


